

Усть-Илимский участок ПЧ-19 Коршуниха – Ангарской дистанции пути

Усть-Илимский участок (4 укрупненный участок) Коршуниха – Ангарской дистанции пути структурного подразделения Восточно-Сибирской дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиал ОАО «Российские железные дороги» осуществляет свою деятельность в Усть-Илимском районе с мая 1974 года (с 1974 года по 1999 год – Усть-Илимская дистанция пути, в 1999 году произошло объединение и Усть-Илимская дистанция пути вошла в состав Коршуниха – Ангарской дистанции пути). Коллектив 4 укрупненного участка, осуществляющий свою деятельность в границах Усть-Илимского района состоит из 3 линейных участков.



Заместитель начальника по Усть-Илимскому участку – Болдырев Игорь Владимирович. Начальник 4 укрупненного участка – Грибов Олег Васильевич. В коллективе работают 63 человека (жители пос. Тубинский, Железнодорожный, города Усть-Илимск).

Коллектив Усть-Илимского участка активно участвует в культурной и спортивной жизни района. Костяк футбольной команды «Дружба» – неоднократно победителя первенств города и района – трудится в Коршуниха – Ангарской дистанции пути. В коллективе всегда приветствуется работа семей и семейных династий: Коровкиных, Заболоцких, Шкареденок, Грибовых, Кузнецовых, Соловьевых.

Заместитель начальника Коршуниха – Ангарской дистанции пути Болдырев Игорь Владимирович и начальник участка Грибов Олег Васильевич неоднократно поощрялись благодарственными письмами администрации за неравнодушное отношение к проблемам района и поселка Железнодорожный.

Дорожный мастер 11 линейного участка Шкареденок Сергей Александрович активный участник многих культурных и всех спортивных мероприятий района – неоднократно признавался лучшим мастером на Восточно-Сибирской железной дороге – очень активный и целеустремленный человек.



Путевая бригада ПЧ-19